

我的冒險經驗 頭洲國小三年乙班游○睿

看著全家人去綠島旅遊的照片圖檔，不禁讓我想起那間特別的博物館和新奇的海底世界。即使回到家已經一個多月了，但綠島的事物依然在我的腦裡迴旋。

在進入國家人權博物館之前，我以為只是像一般的博物館有很多文物和展覽物品，沒想到它以前是座監獄。我從來沒有看過監獄，只知道是關押犯人的地方，當我真的走進牢房參觀時，竟然比我房間小很多，聽說這麼小的空間同時有八到十二個人關在裡面。最讓我驚訝的是裡面還有一個馬桶，我沒辦法想像睡在馬桶旁邊是什麼樣的感覺，一定很糟糕！

第二天，我們先換上潛水裝備到下水的地點。首先，教練教我們如何用氧氣呼吸，之後就準備下水了。一開始，我吸不到空氣，還需要教練幫我調整。當我往下沉，看到的景象讓我有種置身在不同的國度裡：海葵五顏六色，有的像朵花，有的像棵樹，有的像會散發

出螢光綠顏色的草皮，形成一座巨大的海底花園……小丑魚開心的和海葵玩捉迷藏，色彩鮮艷的熱帶魚穿梭在我和爸爸之間，我忍不住伸出手想摸摸牠們，還好爸爸及時抓住我的手阻止我，因為要愛護動物，也怕危險。據說有一位外國動物外景節目主持人被魷魚刺死，因此就算是喜歡動物，也盡量不要觸摸牠們，以免受傷。

這趟旅程讓我大開眼界，不論是參觀監獄或是在海裡潛水，都是以前從未體驗過的事，也讓我對未知的事物更有興趣更想挑戰。